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E-learning szabványok – Ráday Gyűjtemény – Linked data adatszolgáltatás 

 

Számos e-learning szabvány létezik, amelyeket különféle szerzői platformok és tanuláskezelő rendszerek 

támogatnak, mindegyiknek vannak előnyei és hátrányai. Használatuk előtt érdemes átgondolni egy adott 

intézmény oktatási és tanulási céljait, a tanulás/oktatás módját, és a tanulási tevékenységeket. Fontos 

tehát megismerni és megérteni az e-learning szabványok tartalmát, célját és azok felhasználási területét. 

Szepesi Judit: „E-learning szabványok összehasonlítása: AICC, SCORM, xAPI, cmi5” cikkében áttekintést 

ad, és röviden összefoglalja a legismertebb e-learning szabványok előnyeit, hátrányait és a köztük lévő 

különbségeket. 

 

A Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday Gyűjteménye egy szaklevéltárból, egy szakkönyvtárból és 

két múzeumi egységből áll. A gyűjtemény átélte a 2019. január 23-án hirtelen lesújtó tűz okozta katasztró-

fát. A kár a levéltárat és a könyvtárat sújtotta: bár maga a tűz nem érte el az állományaikat, az oltóvíz és a 

füst okozott károkat, a legsúlyosabb következmény pedig az volt, hogy a bontásra és újjáépítésre, felújítás-

ra jelölt ingatlant el kellett hagyniuk. A tűzeset egy teljesen új korszakot nyitott az intézmény életében. Ezt 

mutatja be Berecz Ágnes: „Épülni és építeni – A Ráday Könyvtár jelen helyzete és fejlesztési tervei”című 

írásában. 

 

A szemantikus web egyre nagyobb gyakorlati jelentőséggel bír a közgyűjtemények adatrögzítési és adat-

szolgáltatási feladatainak területén. Hubay Miklós: „Adatgazdagítás, adatszolgáltatás és discovery ha-

gyományos és szemantikus metaadat-környezetben” című tanulmányában bemutatja a linked datán alapu-

ló adatszolgáltatás és információkeresés területén elért eredményeket, s közben azt is megvizsgálja, hol áll 

napjainkban a hagyományos, illetve az új technológiákat előnyben részesítők igen szoros és izgalmas ver-

senye. 

 

Prokné Palik Mária: „Így dolgozunk mi: Tanfolyamon itthon?” című beszámolóját is ajánlom, a karantén 

alatt milyen új formában képezhetjük magunkat. Hubay Miklós indított előadássorozatot Értsük meg a 

szemantikus webet! – címmel. 

 
 
 
 
 
 


